



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E AÇÕES COMUNITÁRIAS

Rodovia JK, Km 02, Campus Marco Zero. Macapá – AP CEP. 68906-970.

Tel: (96) 3312-1747/1748/1751 – [http:// www.unifap.br/proeac](http://www.unifap.br/proeac) - E-Mail: proeac@unifap.br

**Retificação do Edital do Curso de Informática Básica para Surdos –
Edital N° 014/2014/DEX/PROEAC/UNIFAP.**

Onde lê-se:

| Turma | Meses | Turno | Vagas |
|--------------------------------|---------------|--------------|--------------|
| Informática Básica para Surdos | JUNHO À JULHO | Tarde | 20 |

Leia-se:

| Turma | Meses | Turno | Vagas |
|--------------------------------|----------------|--------------|--------------|
| Informática Básica para Surdos | JUNHO À AGOSTO | Tarde | 20 |

Onde lê-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

Para inscreverem-se as vagas disponíveis os interessados que atendam os critérios do item 2.2, BENEFICIÁRIOS, deverão dirigir-se a Coordenação de Letras - Libras, nos dias 26 a 29 de maio de 2014, no horário de 08h30min às 12h30min e de 14h30min às 17h30 minutos. Os pleiteantes devem trazer o Formulário de Inscrição (Anexo III) e as cópias dos documentos solicitados no Item 5 deste edital, portando os originais para verificação, quando for o caso.

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

Para inscreverem-se as vagas disponíveis os interessados que atendam os critérios do item 2.2. BENEFICIÁRIOS, deverão dirigir-se a Coordenação de Letras - Libras, nos dias 26 a 29 de maio de 2014, no horário de **14h30min às 17h30 min**. Os pleiteantes devem trazer o Formulário de Inscrição (Anexo III) e as cópias dos documentos solicitados no Item 5 deste edital, portando os originais para verificação, quando for o caso.

Onde lê-se:

6. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

6.1. Os pleiteantes deverão realizar prova objetiva de múltipla escolha e uma Redação Temática, de caráter classificatório, a ser realizada no dia 31 de maio de 2014, no bloco de Letras e Artes da UNIFAP;

Leia-se:

6. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

6.1. Os pleiteantes deverão realizar prova objetiva de múltipla escolha e uma Redação Temática, de caráter classificatório, a ser realizada no dia **31 de maio de 2014 às 15h**, no bloco de Letras e Artes da UNIFAP;

ÁLVARO ADOLFO DUARTE ALBERTO
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias da UNIFAP
Portaria 600/2014